

# 从1写到300不许错，你能写到几？

## 南科大复试，像玩数字游戏

记者 李皖婷

在7分钟内从1写到300，你从第几个开始会写错呢？昨天上午9点半，南科大复试在全国8个省市同时展开。不考死板的理化基础知识，反而让考生看骰子、写数字、记词组，南科大的复试题让考生大呼像是在“测智商”。



制图：王雪

### 7分钟写出1~300不许改，你能写到几？

虽然复试9点半开始，但刚刚过了8点，很多考生就赶到了位于滨湖新区的合肥一中考点。和高考时的紧张相比，考生们明显放松了许多，并且多数只携带了身份证和黑色水笔，没有高考时准备的东西那么多。

6月9日，南科大校长朱清时来合肥进行宣讲，称南科大复试与清华、北大等名校的自主招生不同，内容是

不涉及任何高中的理化基础知识，而是主要考察与创新能力培养相关的记忆力、想象力、洞察力和注意力。

这么神秘的南科大复试到底考什么呢？1个小时后有考生陆续出来了。

考生小杜告诉记者，最让他印象深刻的题是让考生在7分钟内从1写到300，并且中间不能更改，看考生写到第几个会出错。“我觉得这个应

该是考我们注意力的，如果注意力不集中很可能会出错。”小杜说，自己坚持着写到160多，还是写错了一个。

除了写数字，还有一道题是让考生在40秒内记住10个词组，并默写出来，以考察考生的记忆力。而考察考生洞察力、想象力的题有找数列和骰子的规律这样的图形题。相比刚刚结束的高考，考生们都说，南科大的复试题更像是在“测智商”。

### 父亲为儿子推荐南科大

“朱校长宣讲的时候说复试主要靠天赋，所以我根本没有复习，觉得只要睡好觉就行了。”来自合肥一中的小杨同学高考估分高出了一本线四五十分，高考成绩出来

后，他会衡量各校利弊后再选择，“如果在科大和南科大之间选，我会选后者。”

无独有偶，来自黄山的小王的想法也和小杨同学类似。小王

的父亲说，南科大是他推荐给儿子的，儿子也很喜欢。“我们最看重的是学校的师资，南科大学生少、教授多，小班化教学，能出精品。”

### 25日前后可查复试成绩，或在安徽扩招

南科大招生组老师告诉记者，本次复试由学校独立组织。考后阅卷、评分的工作也由学校专门成立的工作组完成，“考试成绩不会那么快公布，大概和高考成绩公布的日期同步。”该老师表示，南科大能力

测试成绩预计在6月25日前后公布，届时考生可登录 <http://zssustc.edu.cn/zhaosheng> 查询成绩，另外也会短信通知考生。

今年我省有500多名应届生报考了南科大，根据招生计划南科大

择优挑选了200名考生参加复试，并根据高考成绩占60%、高中阶段的平时成绩占10%、南科大组织的复试成绩占30%最终录取20人。“如果考生情况特别好我们会考虑增加名额。”南科大招生组老师说。

## 高考评卷今日有望结束

## 考生要记清填报志愿时间

星报讯(星级记者 桑红青) 记者昨天从我省今年高考评卷各评卷点获悉，截至昨晚，多个学科试卷已经评完，今天将集中对评卷过程遗留问题进行解决，所有评卷将在今天全部结束。省教育厅负责人提醒，考生接下来要多关注填报志愿等方面信息。

省教育厅负责人提醒，我省今年高考网上志愿填报时间出现了微调，文理科三本、高职(专科)院校志愿填报时间增加了两天，考生要记清各批次志愿填报时间：文理科提前批次、自主选拔录取的院校和艺术、体育类院校为6月26~27日；文理科第一、二批本科院校为7月2~

4日；文理科第三批本科、高职(专科)院校为7月29日至8月1日，而去年三本、高职院校志愿填报时间为2011年7月28~31日，今年填报时间增加了两天。

省考试院要求，考生志愿必须由考生本人到当地招生考试机构指定地点上网填报，所填内容应真实、准确。

## 合肥市中考试卷昨天开评

### 本报记者今日将探营评卷点

星报讯(星级记者 桑红青) 连日来，不断有考生和家长咨询合肥市今年中考评卷情况，为了帮助考生了解该市今年中考评卷情况，本报记者受邀今天下午探访合肥市中考评卷现场，及时报道合肥市中考评卷进展。

合肥市中考因首次实行网上评卷而备受关注，记者昨天从合肥市考试院获悉，该市中考试卷昨天正式开评，目前各科主观题试卷的扫描与切割工作已经完成，今年中考评卷地点也由往年的合肥工大附中改在了合肥一中和八中两个评卷点，其中合肥一中承担了语文、数学两科的评卷任务，合肥八中承担了

英语、政治、历史、物理、化学等学科的评卷任务。

据介绍，合肥市今年中考网上评卷将首次实行双评制，每个考生的答题卡至少经过两位教师评阅，且两位教师在互相隔绝的情况下分别对某考生同一题进行评分，确保今年中考评卷更为公平公正。

# 书香门第

——居书香门第 读滨湖名校——

30万平书香门第完美收官

# 最后

# 顶级学区

# 准现房

# 一栋

直升合肥师范附小/46中本部

浓浓书香助成长，热烈祝贺：  
书香门第社区图书馆盛大开馆，  
书香艺苑培训机构盛大开业。

本宣传文字仅供参考，所有细节均以政府最后批准文件及双方签订合同为准。

VIP / 0551 + 3193397757

3193397757

现场销售中心 /

合肥市滨湖新区西藏路与林芝路交口

投资商 / 合肥滨湖投资控股集团有限公司

开发商 / 合肥包河房地产开发有限公司

温馨提示：  
三维看房请上包河楼宇网  
(<http://www.baoheloo.com>)